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Ответ на претензию

Рассмотрев Ваше заявление, содержащее требование о возврате денежных средств, полученное нами 25 февраля 2013 года, сообщаем следующее:


Согласно Закону РФ «О защите прав потребителя» (п. 5, ст. 18) Покупатель имеет право предъявить требование о возврате денежных средств, если Продавцом был продан товар ненадлежащего качества. При этом Продавец должен принять товар назад и провести проверку его качества, если это необходимо.

До проведения такой проверки у Продавца нет оснований для удовлетворения вышеописанных требований Покупателя, поскольку отсутствуют основания утверждать, что товар имеет недостаток, с которым был продан.

Напоминаем Вам, что, согласно статье 20 части 2 Закона аналогичный товар предоставляется на время проведения ремонта, при условии поступления от Покупателя соответствующего заявления. В отношении Вашего товара никакого ремонта не производилось, также от Вас не поступало никаких заявлений.


Согласно акту приемки №АП15 от 20.02.13г. товар (роутер ASUS RT-G32), серийный номер B61ED9003007 был передан в салон и направлен в сервисный центр ASUS с целью осуществления диагностики и выявления неисправности («со слов клиента, отсутствует соединение»).

По итогам технической диагностики сервисный центр ASUS сделал сброс настроек к заводским и вынес заключение, что технические характеристики товара соответствуют заявленным. Это заключение и сам товар Вам неоднократно предлагали забрать продавцы, однако, Вы так этого и не сделали.

Таким образом, мы вынуждены отклонить Ваши требования о возврате денежных средств в связи с отсутствием оснований для их полного или частичного удовлетворения.

Просим Вас забрать товар и заключение сервисного центра из нашего салона в часы его работы и в удобное для Вас время.

Приложение:

1. Отчет о проведении тестирования оборудования компании ASUS
С уважением, генеральный директор 
Еремина

Еремина В.Р.
